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Evaluationsergebnisse LV-FMA27

Sehr geehrter Herr Dekan FMA,

Sie erhalten hier die Evaluationsergebnisse Ihrer Lehrveranstaltung: LV-FMA27.
Bei Ruckfragen stehe ich Ihnen gerne zur Verfigung.

Fragebogen Typ FMA-3.

Mit freundlichen GriRen
Daniel Grupski

Anlage
Auswertungsbericht



Dekan FMA

LV-FMA27 ()
Erfasste Fragebogen = 13

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten Mittelwert Median
Fragetext 25% 0% 50% 0% 25% n=Anzahl
. =Anz
9 Linker Pol “ Rechter Pol mw=Mittelwert
md=Median
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
Fachsemesterzahl
1-2 0% n=10
34 0%
56 | 10%
9-10 | ] 50%
11-12 0%
13-14 0%
Uber 14 0%
Geschlecht
m | ) 61.5% n=13
I — 38.5%
. - 83% 75% 16,7% 0% 0%
Wie erklart die/der Vorlesende? sehr verstandiich : : — : vollkommen n=12
unverstandlich m‘g’;zz’1
E.=1
1 2 3 4 5
e Lo 0% 91% 818% 91% 0%
Wie ist die Vortragsgeschwindigkeit der/des 2u langsam i 2u schnell n=1j3
Vorlesenden? md=3
E.=1
1 2 3 4 5
. . 63,6% 27,3% 91% 0% 0%
Wie bewerten Sie das Engagement der/des sehr grot ¥ °| —T - gering =11
Vorlesenden? ey
E.=2
1 2 3 4 5
14.01.2013 EvaSys Auswertung Seite 1



. . . o 417% 583% 0% 0% 0%

Wie ist das Tafelbild bzw. die Wandprojektion? sehr gut I sehr schlecht =12
mw=
md=2
E.=1

1 2 3 4 5
. . - . . . . 0% 40% 40% 10% 10%

Sofern ein Skript verfiigbar ist: als wie hilfreich sehr hilfrsich - - - - - wenig hiffreich n=10

empfinden Sie dieses? ma=3’
E.=3

g 2 3 4 5
, . , 556% 222% 1,1% 1,1% 0%

Wie beurteilen Sie den Ablauf der sehr gut Vo sehr schlecht =

Ubungsveranstaltung? et
E=3

1 2 3 4 5
. . . .. . 10% 50% 40% 0% 0%

Wie bewerten Sie die Schwierigkeit der 2u schwer —y °| — - 2u leicht n=10

Ubungsaufgaben? mi=2’
E.=3

g 2 3 4 5
, - 16,7% 58,3% 25% 0% 0%

In welchem MafRe sind Vorlesung und Ubung sehr stark sehr wenig =12

aufeinander abgestimmt? M=z
E.=1

1 2 3 4 5
. . . 50% 33,3% 16,7% 0% 0%

Wie oft nehmen Sie an der Vorlesung teil? immer - v - — - selten n=12
mw=1,
md=1,5
E.=1

g 2 3 4 5
. 0% 27.3% 27,3% 27,3% 18,2%
Zeitaufwand [7 >13 n=11
l mw=3,4
md=3
E.=2
1 2 3 4 5
. . . ™ . . 25% 58,3% 8,3% 8,3% 0%

Wie viel haben Sie von der LV profitiert, wie viel haben sehr viel : i > > > : sehr wenig n=t2

Sie gelernt? =2
E.=1

g 2 3 4 5
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Teilbereich:

'|' Name der/des Lehrenden:

Dekan FMA

1 Titel der Lehrveranstaltung: LV-FMA27

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Profillinie

Fakultat far Mathematik (FMA)

Wie erklart die/der Vorlesende? sehr » ‘ vollkommen _ ~ i y
verstandlich \\ ‘ unverstandlich n=12 mw=2,1 md=2,0 s=0.5
N
Wie ist die Vortragsgeschwindigkeit zu langsam \l zu schnell _ B i 5
der/des Vorlesenden? //T n=11 mw=3,0 md=3,0 s=0.4
/'/
Wie bewerten Sie das Engagement sehr grof o gering _ _ i 5
der/des Vorlesenden? 1\ n=11 mw=1.5 md=1,0 s=0.7
Wie ist das Tafelbild bzw. die sehr gut ‘. sehr schlecht
Wandprojektion? 9 *J n=12 mw=16  md=20 =05
N
Sof Sk rfligbar ist: al hr hilfreich \\ hilfreich
ofern ein Skript verfiigbar ist: als sehr hilfreic wenig hilfreicl _ _ i _
wie hilfreich empfinden Sie dieses? / n=10 mw=2,9 md=3,0 s=1.0
s
P 7
Wie beurteilen Sie den Ablauf der sehr gut sehr schlecht
Ubungsveranstaltung? \ n=9 mw=1.8 md=1,0 s=1.1
Wie bewerten Sie die Schwierigkeit zu schwer \. zu leicht _ _ i N
der Ubungsaufgaben? /T n=10 mw=2,3 md=2,0 s=0.7
In welchem Mafe sind Vorlesung sehr stark U sehr wenig
und Ubung aufeinander s n=12 mw=2,1 md=2,0 s=0.7
abgestimmt? /
Wie oft nehmen Sie an der immer o ‘ selten
Vorlesung teil? \‘_ n=12 mw=1,7 md=1,5 s=0,8
~
~
Zeitaufwand ‘ W\ >13
‘ J/" n=11 mw=3,4 md=3,0 s=1,1
7
L7
Wie viel haben Sie von der LV sehr viel sehr wenig _ B i 5
profitiert, wie viel haben Sie T ‘ n=12 mw=2,0 md=2,0 s=0,9
gelernt?
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